



OPIS LOKACIJE

Trasa buduće saobraćajnice nalazi se djelovima katastarskih parcela 322/1, 1318/2, 305/2, 307/2, 308/4, 311/1, 1318/1, 311/2, 263/3, 265/9, 262/3, 262/1, 312, 311/3, 317, 308/2, 307/1, 306, 1318/3 i 322/2 KO Prčanj I i definisana je idejnim rješenjem posebno izrađenim u svrhu utvrđivanja lokacije. Navedene katastarske parcele pripadaju zahvatu Generalnog urbanističkog rješenja Prostorno-urbanističkog plana Opštine Kotor i u privatnom su vlasništvu, tako da za iste na osnovu izrađene projektne dokumentacije treba sprovesti postupak eksproprijacije.

OSNOVNI PROJEKTNI PARAMETRI

Vrsta objekta: saobraćajnica

Programski zadatak:

Projektovanje predmetne saobraćajnice zahtijeva multidisciplinarni pristup i detaljno sagledavanje okolnosti na terenu. Normalni poprečni profil treba da sadrži jednu kolovoznu traku širine 5.5 m za dvosmjerno odvijanje saobraćaja i jednostrani trotoar širine 1.2 m za pješački saobraćaj, kao i pripadajuće instalacije i putne objekte.

IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE

Projektant je dužan da pri projektovanju koristi podatke sa terena koje će sam prikupiti. U tom smislu dužan je da izvrši analizu okolnog terena i postojeće infrastrukture, na osnovu čega će utvrditi potrebu za izmještanjem postojećih instalacija vodovodne mreže, telekomunikacionih i elektroinstalacija, dalekovoda i sl.

Projektant je dužan da uzme u obzir sva prostorna ograničenja za izgradnju. Takođe, potrebno je da analizira i lokalnu putnu mrežu i mogućnost priključenja na istu. Posebno treba obratiti pažnju na lokacije gdje postoje izgrađeni objekti ili površine posebne namjene.

Detaljan geodetski snimak terena neophodno je obezbijediti kako bi isti poslužio kao podloga za izradu tehničke dokumentacije.

Tehnička dokumentacija mora biti urađena tako da bude usklađena sa sljedećim zakonskim i podzakonskim aktima: Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata, Zakonom o putevima, Zakonom o bezbjednosti saobraćaja na putevima i podzakonskim aktima donešenim na osnovu navedenih zakona, drugim zakonima, pravilnicima i propisima koji regulišu izradu pojedinih djelova tehničke dokumentacije,